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(A) 21 (B) —16 (C) 13 (D) 0

(16) f(x)=x <A [=1 1JUR HsHIA UHY @2l C =
1 1

A) o+ — B) 4+ C) 0 D) + ——

(A) i B) +.3 ©) (D) 75
(17) A x=dcos’0,y=dsin’0dl j—y

X
(A) —3< (B) tan © (C) cotO (D) 3d sin” 0

X

(18) 2lestiarsn wAHL [Aswrl e Al e, o Brosul 3 A+ €l Ul Blosul duainl 2

(A) 36 adljas-s (B) % ARAs (0) 36 AH’As= (D) 9 AxAs~
(19) y' =x+ll % [Biga 2uals x 2zl ax [Ba id % HiusdlL vell oidld o [Big 28
1 1 -1 1
(A) (Z’ 5) B) (00 © 2D (D) (T’ 5)

(2]



(20)

21

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

o8 HILAAS A B2 HI[Ws (A ol iR

£(x) =2x"— 3x + 5 €l dl £(1.05) o il yeu

(A) 4.05 (B) 4.50 (C) 5.04 (D)  2.05
y=xe idAAHL q4g [ABY €.
(A) (me000) (B) (=2 0) (C) @2 ) D) (0 2)
[ (tan2x) f (x)dx = tan’ 2x+ ¢ dlLf (x)=
(A) tan2x (B) sec’ 2x (©) 2sec’ 2x (D) 4sec’ 2x
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20) (1AL U5 s ALSAURA S A5 2] ?

(A) HOCIO, (B) HOFO, (C) HOBrO, (D) HOIO,

21) XeO, -l L[S 21512 5419 ?
(A) AMadlaBisien (B) AHddlARY  (C) Busiella MuMd (D) aHAgsasia
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22) Ul ulani 59 luos o149 ?
ulsuL:P,(S) +3NaOH(aq) +3H,0(I) -

(A) PH(g) +3Na,HPO(aq) (B) 2PH,(g) +3Na2HP02(aq)
(C) 2PH,(g) +3NaH,PO,(aq) (D) PH,(g) +3NaH,PO,(aq)

(23) 31.6 AUl H YRl el sellRs iR 1Al yel ulEuiell 3eel 2 CL aiy Hasl ?
(KMnO, 1 >uedlu £01 =316 A14/4H1e)

A) 71 B) 17.75 (C) 355 (D) 142
24)  suLwtAAdl Agilas Aoisly AsHio1L 012 24191 €9 ?

(A) Cr’ (B) Co’ C) Ti (D) Fe’
(25) RS HIAMHL SUL A U 2UAA FREMLFUIAR 529 7

(A) Cr,0,” (B) Cr,0," (C) Cr,0,” (D) Cr,0,"”
26) U523 28l drelledl ALHI SASSLA UL UL

(A) [Xe]5t°°5d° %757 (B) [Xe]5f'5d""6s’

(C) [Rn]4f’*5d""6s’ (D) [Rn]5f' 6d"'7s’
27) {2151 5y (813 215 o uad] 20 R 819 ?

(A) O~ (B) SO, (C) CO,” (D) [0x]”
28) (1AL U8l sl A Slel wsially umaesdl eafadl el ?

(A) [Cr(C,0,).T" (B) [CrCL(NH,)en]"

(C) [Cr(NH,).CI]*" (D) R~ [Pt (Br),(en),]’"
(29) suL sl 1 dler 0.1M wdld sl 0.1M AgNO, o #dld 18l GHRdl 18.8 Al AgBr -l

AAEYHA 9 ?
(AgBr »uedly eon =188 Ax Hie )

(A) 2141315 214 GlLHLS ) sleiLe (TTT) (B) W24 suziaLs+ 2216l 1S3l sleteze (T10)
(C) Ul ARG SHLOSL Slo1e2 (TIT) SlLHLSS (D) 221 AL 314 SLHLO L sletle (TIT) eSS

(30)  [gotedla Seaiquo(l [Aaun (S,2) ulsul Hie {lAAidl sy [Qu vig e ?
A [gdlasudl ulzue.
(B) (S,2) ulsuHi ulsuLsisd a4 [Acua-t ad Adl.
(C)  (Sy2) UlBultl AL UlBULS1RS 2t Srald AL UBUS ol =l Algdl U 2R AL 2.

(D) (S2) UBUL VLS % coiss 11l 1R {lus oirledl [Haiy A1 69 .
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dopUd HIRUUS w1 GudR HiR@s [Qae olls, oo

€2))

(32)

(33)

(34

(35)

(36)

(37

(38)

(39)

Al2uiell 2adn usaL 596 ?

(A) CH,Cl+ Nal IEDL I CH,I + NaCl
(B) CH,Br+AgF—— > CH,F +AgBr
(©)  CHBr+Nal R oy 1 NaByr

A5 SAR
—_—

(D)  2CH,Cl +2Na CH, * CH,+ 2NaCl

A2 5] 54 Aeansles eenss 4l ?
(A)  3-5el2 AUSAL 853-1-8 (B) 1-5cllRL6y2-1-6+
(C) 1-56lRL6Y2-2-G+ (D) 3-5alRL ULY-1-5

ricp Na/ 823, 2,3 - 314 (euSe oy

GURASA UBUHIR s A O ?
(A) n-HUSd (B) 2uSRdleyerssa (C) [ldluseyaida (D) 2uSquMluLda
A12AAL WS s AALo AL Rasamd walBs 2uesieid vadl el ?

(A) WUASsARS  (B) WUA-2-2d  (C) Radadlu-ilzie (D) Wi
Mada Bearda Suzd el e s ulzusel sami 2101969 ?

(A) Br,/UdLP (B) Br,/FeBr, (C) Br,/CH,COOH (D) HBr/A
20l WEAAHA] AL Ui St GesetrBig Alell i el ?
LiAlH NaBH
(A) CH,CH,COOH ——*» (B) CH,-C-CH, .
H,0 g .
NaBH, (BH,),
(C) CH,CH,CHO ——» (D) CH,-CH=CH,
H,0,,0H"
(13 U gL A1l ag uoroL 2[R 54169 ?
(A)  2-US216AL0s RS (B) 3-US2L0-55 B1[A3
(C) o=Ss 2R (D) 4-US2L0HS BU[A3

53 Al Sl 1ol dioiella ulEur uc dlell 21 UlalBuicis s ?

(A) ARE[EALA B) aR&elS:  (C) sil&elS: ) IEEAERE]
A2AAnmizdl 5593 s1lde 21154 UBAHLUBUS dS QugA s ?

(A) CHCI, - 2esisidly KOH (B) KOH -l HNO,

(C) KI i CHI, (D) CHCI, -l NaNO,
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(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

LS AU HIS 5L 5H 2:A4109 69 7
(A) Gesan [Bgel 54 CH,-N - CH, > CH, CH,NHCH, > CH, CH, CH, NH,
CH,
(B) wdlugleudirdl s : CHy -II\I - CH, < CH,CH,NHCH, < CH,CH,CH,NH,
CH,
(C)  wHA R Al s : CHy-N - CH, > CH, — NH- CH, > CH, NH,
CH,
(D) wdlaHHHHL ARsdldl$4: CH,NHCH,> CH,NH,>CH,-N-CH,
|
CH,

YUR(ll 1ol 6UlFovrt AALRAH 5ALRUOS SIS URLS PR3 L UBAUL 52 AU 59 240 [£1.31857 o
oY ?

(A)  sAlRL o[ (B) [3-la (O RCIE (D) sRRsUMI™UL
2-[Bru S WU LS il 1-BAda SeamSarluRad vz Al A uEds ..., .. £9.
(A) NaOH/Br, (B) NaBH, (C) LiAlH, (D) H,/Pt

{1211 WSl 545 ulBuL og slose Jvfla bl YA €9 7
HL, A HNO
=

(A) CeH,,04 (B) CH,0, ——»
CH,C0),0
(C)  CH,0, N, (D) C6H1206(34)2>
(A2t B, o, AA14[BLS L1 %Ll
A) Relsalas (B) A+ (C)  A-disiond A+ (D) LRS-
{1211 051 541 A S DNA ML €Ll Al ?
(A) ARl (B) ylla (C) wul™- (D) odil-
A2 5] 54 WLl 20HHL €l ?
(A) 32l (B) HIMR{l (C) eyl (D) S=ydl
Adlax........ R Al A8 UM .
COOH COOH
. CH,-CH, COOH CH,-CH,
(A) A | (B) ||
OH OH OH OH
COOH COOH
. CH,-CH, _ Ch,~CH- CH,
© v | (D) A | | |
OH OH COOH OH OH OH
COOH
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(48) (C,H,), —Al =L TiCl, o (12121 GElUs L3 suLld vl 69 ?

(A) [aesleaxt (B) &o1R (C) Aleaz-el (D) AUR

(49) AL UU[AMA 2L0AL.

(A) 385l (B) olsalde (C) HaAHS (D) UUA dHIH

(50)  ~{lAA1 US| suLueield oy Al a e ?

(A) A B) AlaeH (C) Ysldl (D) RULEH
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AU : 2 5AllS PART - B $893L: 50

YAzl (1) UedAdd edduioag.

(2)  FUUAUAAL HIRL-B Hi §A AR [AMPLA, BAAAC €9,

(3) ot U2 SARULAL Y. e85 [QetorHl ge [Aseul 2uuaLe .

@) [acuorl sl ool 2is d [AcioL R eala .

(5)  Adl[Qeuar Aaruii ul d@viarl aiziid ¢l

6)  usli-L sy snoanqal.

(7)  [Qeull1l 232 wuu Al ALeL 554 AR 2 dlatoid Al Gualol s3] asdl.

)
2
3)
“4)
6))
(6)
(7
®)
€)
(10)
(11)
(12)

(13)

(14)

A 2 s Ao 1 2l 12 Higdl HouL YortL A d 8 Usllnil %Al Sl [16]
(esUnU2 9 E.)

19 Bele8L U1 208 AHAN AL : dleyoistd

0.20 MKCI L alelsRledl e Sl 208 K dlluminl 00248 cm 69 cle{l HIAR clle Scll ALl
IR UAH sl UFULA GeleBLu[Sd AHmdl.

(MRl U3uL Bl Al d Aol

A 51501 ugla ulARciR qgldl,

K[Cr(H,0),(C,0,),] A5lel g1l eauladl AHa2 el U512 YA 2 2L AHE2 S| AL €131
gallae AULgHi] 1-2dL80g2 AL ol ML AH SV AVl : Y2 -1-2lle
[zl ARl oirtiae 6 dorssimi aHl s g1z saldl.

AL : Y51 Al -R AR ASUY .

(AL B LM AL HLALHR AL ALH 24 61818 B

PHBYV ] oi-lael ul3ul 24 GualoL @il

ap1L-Lefl ML, AsHetel el 5ol dd el U 8 7 e25 215 GeleeL quil.

D 2udarus-ioi 13 €121 Hisdl HouL Y61 H d 6 USLHL S UL AL, [18]
(esUnU3AAL.)

Riea foc ALRUMI SR A5 WMA D . % S1ue{l sl ol 4.07x 10~ cm AR 8l 10.5 gom €1,
ol Rteazd unedly e oLl

(a5 v RHI @AHLS 3 sirtaedl uEuL e doerssidl uEaL aHlseL gl sldl.
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dopAd HIRUUS w1 GadR HiRs [Qge olls, ol

(22)

(23)

24

(25)

(26)

27

s Ml UBULHIZ WBUL ARL-2A2N 5] AH] 50 IRl

AU 2 gel[AR19(L s[AAAL dS1cAdAL HEL 2ALUL.

{12 20 AL L 5ADURAIAL GIRRLL ea1ldl : 51251R S AR, $AIRU 2R, UAKRAIUAYRS R
AS2Lotell vHUMA adeLs ealadl Haril dvil.

Ul H sl 5142 (K, Cr,0,) <l ol Al 5301 Al il

SLOZLOURA - USRI UBUL Bele0L A1 AHA AL .

walis, Bdlus 244 gdlus 235+ A2l vt 1l ugla asldl. dui quufae uEai-l

A1 RS HHLs0UL wL Q.

2 2udarust-ierz 22 4127 Hisdl UL YL H d 4 USIHL B UL AL [16]
(esUAU40E.)

OU[het il 2ley St A2l Ayl dLLow e Ml e8] g1l 61 €9, 300 K dluHlnl 3 o= vin
2L HeieAl GUUEOUEL A 5H 50.71 mm Hg il 32.06 mm Hg €9. %L 80 g 6l(=3+l 24l 100 g 2l S+t
[R2091 s2AUML 2ALUL S1AL, Al 6Ll 6lvY 2L 1H] HIE 21909181

dlvisui ad el [y s uu1emdl.

3(vsu [Arslen smald uosuidl 215 7Sr €9 ¥ 2y 28,1 arl B, o d % UHA i ¥Rl
oUNSHL el3SIHL 1 pg St S[EAMA oled WNAA 14, L o cUnsHL A 6o S1S Ay Buel
'SropHicly A 1, dl 10 4 244 60 (il 2id cetl A4 b2¢ *'Sr 8] ¢4l ?

[NiCL]" 2t [Ni(CO),] 6irl AHAGSAU . 69l Ul [NiClL,]" 2A4Ae6ld 9. %A [Ni(CO),]
ulaziorsla e, suuie?

ulBuLaHlsel dvil : siedt U3l 1A RUR M ulzul

[Zeld 21 2[R e193 A AL A yRval Hi2L Tl ulEun a3l 500 glal aHendl.
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